- <Arthur> works under the current cond1t1ons

Arthur
Session Start: Mon Oct 05 21:05: 21 1998
<Arthur> yo hustle
<Arthur> whats Eo1ng on man
<Traun> not muc .
<Arthur>” oh
<Arthur> you mad at me?
<Traun> well we'11 say VERY dissapointed '
<Arthurs- dude, i-am very. busy w1t work and you are always "broke" or it isn't
working... etc.
<Traun> It never did ‘really work good and i did send the cash in advance.. .I never
ever did-get to do those 200 cards...couldn't write to them .over 17 updates
<Traun> with no answrs . :
<Arthur> humm -
<Arthur> k : : ) .
<Arthur> dude.. you were never happy nor content on anything.” plus, i didnt believe
you . S )
<Traun> I never did get the eprom for combo..,how can I be happy when it doesn't

" work. . .would you :
. <Arthur> You want one?’

<Arthurs I have one here

<Arthur> :)

<Traun> well if ou want

<Traun> will it Jet card get killed

<Arthur> ‘dude. I -dont trust anyone, I come here to chekc if dr7 is here’

- <Arthur> shoot the shit with him

<Arthur>. no

<Traun> Look man you have to lock back and see how I helped you get the dimp and “the -

20k. . .without that you wouldn't have had dump 'so soon or the other 10k from the 2ok
<Arthurs true. .

* <Arthurs> .dude

<Arthur>_ here's what happened
<Arthur> § sat down one da{ after fﬁna11y 1ett1ng dr7 s chit chat sinkin
in .

‘<Arthur>'and I got to thin

<Arthur> h on

<arthur> Eo1ng for a cup of coffee

<Arthur> hold this -thought

<Arthur> one sec

<Arthur> hello?

<Traun> hello

<Arthur> ok -

<Arthur> so I thought about 311 the money I LOST not.made

<Arthur> 1. 100 Batterg cards .

<Arthur> Paid upfront by m

<Arthur> given to you *

<Arthur> unheard of since

<Traun> 80 . - . : -
<Arthur> 2. combo's..... never saw a dime.. the ppro came from ben which was cause

of v3 anyhow

<Arthur> right 80
<Arthur> k

<Arthur> still

<Traun> most didn't work
<Arthur> I bought 100 @20.00 each

- <Arthur> some had bad batteries

<Traun> no sweat ECHOSTAR SATELLITE CORP., et al.,

<Traun> end of game..how can you sell ’ CASE NO
<Arthu ! )
Grthurs ;ggg em back! SA CV 03-950 DOC (JTLx)

<Arthur> thats what you always said, yet I hear shit from other
<Arthur> anyhow . VS.
<Arthur> old news man

<Arthur> you found someone.. NDS GROUP PLC, et al
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Arthur

session Start: Mon Oct 05 21:05: 21 1998
<Arthur> yo hust\e
<Arthurs whats ﬁo1ng on man

<Traun> not muc )

<Arthur>’ oh . .
<Arthur> you mad at me?
<Traun> well we'1l say VERY dissapointed
<Arthur> ‘dude, i am very busy with work and you are always "broke" or it isn't
working... etc..
<Traun> It never did really work good and i did send the cash in advance...I never
ever did get to do those 200 cards...couldn't write to them .over 17 updates
<Traun> with no answrs .
<arthor> humm -
<aArthur> k ’
<arthur> dude.. you were never happy nor. content on anything. ‘p1us, i didnt believe

ou
zTraun> I never did get the eprom for combo..,how can I be happy when it doesn t

* work. ..would you :
- <Arthurs> You want one?’

<Arthur> I have one here

. <Arthur> works under the current conditions

<Arthur> :) . . .

<Traun> well if you want

<Traun> will it let card get killed

<aArthur> dude. I-dont trust anyone, I come here to chekc if dr? is here
<Arthur> shoot the shit with him .
<Arthur> no

<Traun> Look man you have to Took back and see how I helped you get the dump and ‘the -
20k. r.1.w1thout that you wouldn't have had dump so soon or the- otﬁer 10k from the 20k
<Arthur> true

© <Arthur> dude

<Arthur> here's what happened
<Aarthur> 1 sat down one da{ after finally 1ett1ng dr7's chit chat sinkin
in

"<Arthur> and I got to thin

<Arthur> h o]d on

<arthur> go1ng for a cup of coffee

<Arthur> hold this thought

<Arthurs one sec

<Arthur> hello?

<Traun> hello

<Arthur> ok

<Arthur> so I thought about all the money I LOST not made

<Arthur> 1. 100 Batterg cards..

<Arthur> paid upfront by m

<Arthurs given to you

<Arthur> unheard of since

<Traun> 80 . : :
<Arthur> 2. combo's..... never saw a dime.. the ppro came from ben which was cause

of v3 anyhow

<Arthur> right 80

<Arthur> k

<Arthur> still

<Traun> most didn't work

<Arthur> I bought 100 @20.00 each
<Arthur> some had bad batteries
<Traun> end -of game..how can you sell
<Arthur> send em back!

<Arthur> hehe

<Traun> no sweat

<Arthur> thats what you always said, yet I hear shit from others closer..
<Arthur> anyhow

<Arthur> old news man

<Arthur> you found someone. .
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o Arthur

<Arthur> fine

<Traun> holdup

<arthur> everythangs fucked up.

<arthur> i am going.after another system now

¢Traun> you hear from others? K . :
<Traus> like dr7 etc ) . ,
<Arthur> huh? -
<Arthur> sure ' :
<Traun> they don' t have a fuc11n clue whats selling...they are just rumour peop]e
<Arthur> k

<Fraun> tell one of those so called market experts to spend a few days in someone"’ s

hop who really does do- b1z

<Arthur> k

<Arthur> dude

<Arthur> you move. ALOT of shit

<Traun> I know you.are ‘trying Echo...no b19 dea1.‘the race 15 on

<Arthur> i changed anem- to arthur-to btw

.<Traup> says WHO -

«Arthur> you got dumps? . -

<Arthur> no do you o : .

<Arthur> hehe o . ~

"<Arthur> I am-not in anyoneés race-game ) ‘ :

<Arthur> the best of the best of t e best could not pop it!

<arthur> hehe

Jrapn> T will be the guy with the “dump...YES...my lab ..my g‘\g this time

- <Arthur> not saying i did_either

<Arthur> Dude, 1f you pull that off, my hat is off to you..

<Arthur> we always_spoke, nothing ever got done.. -

<Arthur> hows l1ittle ?uy do1ng .

- <Traun> but you_are always under the 1mpress1on that when you say it..bang the money

and lab is in place...its not that easy . ATy
<Arthur> dude, 2 a1most 3 Jater - ) . i .-
-<Arthur> years . . : g

<Traun>- Th1s one is being done in Canada and Thailand

<Arthur> How bout GLA, you got that one yet?’

<Fraun> GLA?

<Arthurs you know, pgm dumped the galaxy

<Arthur> 1 am-not interested in this one

. <Traun> no.,..no idea...no money 1n it at a11

<Arthurs exactly

<Arthur> now E*

<Arthur> Hmm

<Traun> thay. told me 6 weeks ...2 weeks agao

<Arthur> kewl

<Arthur> we can compare notes..

<Arthur> i have pages

<Arthur> hehe

‘<Traun> we dumped 3 d1ffernet roms in rece1ver5...they were all different
<Arthuf> the rom is not importmant man .
<Arthur> you mean the 29F0407

<Arthur>. or the 24C08/167 -

<Traun> can't say which one

<Arthur> their rom is'a flash

<Arthur> so they can update on the fly

<Arthur> but thats the program guide and shit

<Arthur> go for the card

<Arthur> you NEED the card

<Traun> I am :)

<Arthur> they are returning control words from an algorithm inside the card!
<Traun> half the money has been paid already...they are working
<Arthur> :)

<Arthur> was it a running car0? PN
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Arthur

<Traun> the Thailand Lab seems to be pretty good...they do work for that company. in

Canada that chris carry got caught with

<Traun> 6 running...6 not runnin

<Arthur> If it wasnt a subscribed WORKING card
<Arthurs> k

<Arthur> then call them off

<Arthur> my advice :

<Traun> what do you mean call it off

<Arthur> stop the,

<Arthur> stop them

<Arthur> pop a running one

<Arthur> not virgin

<Arthurs> my “advice

<Traun> I'm sure thay w111 but don't know for sure
<Traun> they asked for running cards ‘

<Arthur> naK they wouldnt know one fro mthe other!
<Arthur> k

<Traun> And. back to your earlier comment...I had to find someone yOu wouldn t answer

my calls or give me your 00 hole

<Arthur> &k )

<aArthur> thats a smooth hole

<Traun> I gave it to Castor and he. gave it to everyone
<Arthur> thats not my hole man!

<Arthur> hehe |

<Arthur> 1 mean i used it yeah ‘

<Arthurs but its not my secret hole no one else has
<Arthur> eheh’

<Arthur> i like that "{ gave it ... he gave it to-everyone” - .

<Arthur> hehe -

<Traun> I know your try1ng to gl1tch in Paul has told me
<Arthur> why not work with him? -

<Arthur> he's kewl and I actually- miss you guys

<Traun> he can't be trustyed... 11kes his ego stroked by showing everyone his new

holes .-

<Arthur> Correct, I am...
<Arthur> So paul told you this?
<Arthusr> Hmm

. <Arthur> wow

<Traun> My new quy gave me that hole and i asked castor. tp put 1nto software for me

instead of script

<Traun>- yes

<Arthur> I didnt tell him everythxng D

<Arthur> right .
<Arthur> and I specifically told him shhh |
<Arthur> but yes; I am wor ing my glitch box now..
<Traun> Paul can't go SHHH

<Arthur> in fact this very second!

<Arthur> with my pops

<Arthur> dad

<Traun> I got my new (( box and hope to have 00 box tomorrow
<Traun> (( =

<Arthurs I am t1m1ng myself with AVR RISC
<Arthur> I run the AVR @139 Nanoseconds per instructiont!
<Arthur> and the card is at >

<Arthur> or CLK/2 is AVR CLK/4 is ISO CARD
<Arthues> Eretty kewl

<Arthur> kinda like pmans box with the pic
<Arthur> pic is slower

<Arthur> ?

<Traun> oh yes

<arthur> ok forget

<Arthur> take care

<Traun> later
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) Arthur : : ’ ‘
<Arthur> hez wait . .

" <Arthur> hehe
<Traun> k
<Arthur> how much they want to pop the chip?

<Traun> 50k :

<Arthur> not too much!!@ : : . )
<Arthur> keep the brotehrs out of it! S
<Traun> they are '
session Close: Mon Oct 05 21:36:43 1998

Session start: Fri oct 09 21:35:02 1998
<Arthur> yo - .
session Close: Fri Oct 09 21:35:02 1998

session Start: Fri Oct 09 21:35:08 1993 '
<Arthur> hehe = :
session Close: Fri Oct 09 21:35:08 1998

Session Start: Fri oct 09 21:35:19 1998 ) :
<Arthur> what chyou doin man.. you irc junkie you ) . .
Session Close: Fri Oct 09 21:35:20 1998 - . Lo —

Session Start: Fri Oct 09 23:05:14 1998

<Tra-Idle> hey I have the bats packed up
- [23:09] -=ToRqUe=- PRIVMSG - paul-e: You get my mail???
<Traun> you there .

<Arthur> yo

<Arthur> Hmm.. You told me you soTld most of them
<Arthur> Interesting :
" <Arthur> but thats really kewl

<Arthur> I miss them, . ) : ‘ - 2*2\
<Traun> No I said i tried...remember it was near the end of stream ' . . M
[23:13] -=ToRqUe=- PRIVMSG - paul-e: Yes..That adds.all updates... Ry

<Traun> Also I hear back from mMcice that I burned you for 100 of these cards...he

heard it from vianni...weird! -

<Arthur> from yianni?

<Arthur> Hmm .

<Arthur> they work together

<Arthur> i dont work with yianni

<Arthur> dont work with anyone

<Arthur> dont do a thing with dss now

<Arthur> Tlooking at other things

<Arthur> better sights i

<Arthur> i wont ta?k to yianni either 1! -

<Traun> I am wondering how Yianni would know I got some:cards from-you?

<Arthur> from mcice . o .

<Traun> you told Mcice?

<Traun> he said Yianni told him .

{23:17] -=ToRqUe=- PRIVMSG - paul-e: Oooopppsss.....b4 you nuke the 60 nano's...

<Arthur> We were chattin bout that last weeE . ’ :

<Arthur> about "the old days"

<Arthur> and euroge on the phone

<Arthur> I might have mentioned something bout those cards

<Arthur> not sure .

<Arthur> it-wasnt meant to go back to you however..

<Arthur> you know..chit chat

<Traun> whatever...you know anything anyone says gets back...it was probably meant

to discredit...but whatever

<Arthur> hey are you sure your card is undumpable

<Traun> no

<Arthur> no.

<Arthur> i didnt say it like that to discredit you

<Arthur> 1 was saying 10 him how I dont talk to anyone in north america now on ffﬂﬁﬁ
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. <Arthur> I meant,

. Arthur
anything
<arthur> and that we dont do anything either
<Traun> no I never said it was undumpable .
<Arthur> and. then I said, I thought I was loosing too much money
<Traun> everything is dumpable : :
<Arthur> and mentioned that..
<Arthur> right! )
<Arthurs ‘my box will dump it .
<Arthur> hehe )
<Arthur> when 1 finish

_ <Traun> Toosing...what the fuck did you loose

<Arthur> if I ever get around to finishing it . )
<Arthur> the 1k on those cards - . ,

[23:19] -=ToRgue=- PRIVMSG - paul-e: The update pkt's will re-enable some of the
sub-nano's so it needs to be loaded b4 the 60 is nuked. ) :
<Arthur> for example.. « - - -

<Traun> I paid for A box i couldn't do shit with

<Arthur> you burned people

<Arthur> alot of people

<Traun> who...name one -

<Traun> one : "
<aArthur> probably copied the code into software {with castor)’
<Arthur> and got rid of dungie ) -
<Arthur> hehe :

<Traun> never used the code

<Traun> found the door

<Arthur> k .
<Traun> code meant shit...everyone has code

'[23:21] -=ToRqUe=- -PRIVMSG - paul-e: I'm off to bed...If you have questions, i'11
- be home till 8am in the morning.. . )

<Arthur> not that code

<Arthur> that was special

<Arthur> it was the only one with limits

<Arthur> and ratings

<Traun> why...its down isn't it ‘

<Arthur> now the world has ratings:

<Arthur> you didnt notice this yet?

<Arthur> all these shitbirds have working 1imits and locks now
[23:22] -=ToRque=- PRIVMSG - paul-e: Ok...1t8r - -
<Traun> yes everyone does...so what was so special about it
<Traun> lots of people read it o

<Arthur> k

<Arthur> no probl

<Traur> T dida't notice what yet?

.<Arthur> who knows

<Arthur> i dont care

<Arthur> you guys let me down

<Traun> And you said I burned people...I would still like a name..
<Traun> how 1s that .

<Arthur> i never said that

<Arthur> tell me who told you i said that?

<Arthur> ohh

<Traun> Its always gou guys....i fought for you and got you what little you did get
‘burned cards to people”

<Arthur> vYes. Thanks

<Traun> Yea like 150-200

<Arthur> You took your pot of gold on v3

<Arthur> it was the least you could do

<Traun> Pot of Gold?

<Arthur> while you built batts and sold them up ti11 the end for 600§
<Traun> I took the shit for v3

<Arthurs Kou and Joe in Calgary

<Arthur> he bought a new truck
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. . Arthur

_ <Arthur> tried to open a shop
<Traun> bullshit...try 50.00
<Arthur> couldnt get any credit
<Arthur> hehe
<Arthur> joe sabo
<Traun> yes Joe Szabe : : .
<Arthur> you think he made over 10k? I :
<Traun> bought a truck ...opened a' shop after selling 600 bats before you ever
appeared . . . : ’
<Traun> yeﬁ I do think he did e
<Arthur> then why did bg get only 4.7 from him?
<Arthur> Hmm - - I
<Arthur> interesting
<Arthur> anyway
<Arthur> old news .
<Traun> you asked for 20k...you made atleast .60k
<Arthurs 77 ) :
<Traun>. no no try 9k - 11k from him
<Arthur> I never asked for shit
<Arthur> you offered this : .

- <Arthur> anyhow ) : o . .-
<Arthur> the deal later was changed . :
<Arthur> it was 50/50 -
<Traun> to what

- «Arthur> 15/15 . )

<Arthur> zor says you have a batt coming out

<arthur> congrats

. <Arthur> your’ late now though )
<Arthur> p3 = January I am hearin? _ ‘ .

" <Traun> its pretty hard to control it..when guys 1ike reggie were dumping it and
guys like Magi were selling it . . :
<Arthur>" I called dtv to ask them where the fuck my statements were for the past 3
months and blah blah blah , i
<Arthur> and the 1little bitach . . :
<Traun> I did m¥ best at it and had court fights and pressure to deal with...I tried
my best and I always tried to get you the best I could for future etc....sorry if it
fucked up but I wa trying . . )
<Traun> not really a bat card...emu pcb o . :
<Traun> castor said you gave him the way in that you used on the programmer you sent

0

me
<Arthurs> kewl
<Arthur> gonna run
<Traun> is this true
<Arthur>_bb later
session tlose: Fri oct 09 23:33:08 1998

Session Start: sun Oct 11 21:08:06 1998
_<Arthur> Hey ) )
<Arthur> what did normie use on his old Glitcher?
. «<arthur> He never had a potentiometer to adjust did he?
_<Traun> yes
<Arthur> I remember he went HI not LOW..
<Arthur> Hmm
<Traun> yes ]
<Arthur> I made a digital pot to replace the winder :)
<Arthur> pretty fucking bad man!
<Arthur> But I am thinEing to go HI not Tow
<Arthur> and P, did he have adjustment to make/
<Arthur> ?
<Traun> Pman went hi
<Traun> nope
<Traun> artificial intel.
<Arthur> I am running faster (5.000 mhz
Page 6



: . : Arthur

<arthur> I am-just getting going though rea11% .
‘ <Traun>‘ever%_card e did it got smarter on the sweet spot
<Arthur> Right .
<Traun> I have his-code ‘now...dumped 84 .
<arthur> he saved the avera?e probably of the spot - ',
<arthur> so he went digitally too i think , - .
<Traun> no idea...I have the code but don't know what it means
<Trauns> I copied his programmer )

[21:12] -=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: its under uploads/other
<Arthur> really? - : ~
<Arthur> C84 or F? - ¢ . N
<Arthur>.?nett¥ kewl : o - .
<Traun> 0li said you didn't have to remove gold mesh from Echo to read but my guy
got it removed...said it was hard . . - ]
<Traun> 84 . : :

<Arthur> Hmm.. Mesh?

<Arthur> You. are getting confused .
<arthur> There .are two things on that chip
<Arthur> a mesh and a gold covering '
<Arthur> the covering 1s nothing
<Traun> the mesh is what is removed - . o
<arthur> the_mest is a field underneath acting as the passivation layer
<Arthur> kewl o oo S
<Arthur> This should have .been done months ago dude

<Arthur> you sure no one else hasnt alréady popped it!?

<Traun> well some things just take time - : T : _ )
[21:13] -=ToRqUe=- PRIVMSG - vett: m¥ site is ip checking but 1 gave you access.on
any ip, if-you have a prob connecting iemme know ‘ )
<Traun> I have no idea and I don't care
- <arthur> veah but what if someone else beat you

<arthur> all that work for nothing .

<Traun> A1l I know is I will have it

<Traun> so what if they beéat me

<Arthur> No, i am just saying )

<Traun> #2 still makes money and I know the people :

<Arthur> I hope loun'guy is good enough to understand their stupid logic

<Traun> I can make my 50k back in no time

<Arthur> this will prove his competence ya know

<Traun> Haven't decided who to give dump to vet

<Arthur> Hehe . . B .

[21:15])° -=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: same dewd says he has Deer Hunter 1 somewhere,
1f he. finds it he wil up it alsio . .
{21:15] -=ToRque=- PRIVMSG - vett: also

<Arthur> Tell castor it's-a women

<Arthur> hehe .

<Traun> If nothing else Normie is interested...i talked.to him

<Arthur> Yup :

<Arthur> He's good

{21:16] -=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: He is upping 2 to my site now and will look for

<Arthur> keep the duds out of it

<Traun> they are

<Traun> its just me

<Arthur> HaHa

<Traun> I'm sick of too man¥ people

<Arthur> Thats how you should have been 1 year ago

.<Arthur> Good for ya!

[21:17] -=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: I burn you some games before I send cards back
[21:17] -=ToRgUe=- PRIVMSG - vett: what kinda stuff you want

<Traun> well this new lab may be a good find..they wou%d have done the Asic to...but
1ts too late ’
<aArthurs Yeah
<Arthur> shit man
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<Arthurs
© <Arthurs
<Arthur>
<Arthur>

) Arthur : : _ s aj
I wont say. anKth1ng on that one :) . N
when ya finish, send me a sample: 1n one of those batts' )

Ya know .
they watched you guys reprogram the eeproms in the Pl days

[21:18] -=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: Need for Speed3
- <Arthur> and they watched you enable the1r cards . .
* <Arthur> keep this in mind

<Arthur> ( ’ s

(21:18) -#ToRque=- PRIVMSG - Vett: NHL99

<Traun> what do you mean “watched”

<Arthur>
<Arthurs>
<Arthur>
<Arthur>
<Arthur>
<Arthurs>
[21:20]"

session Close: Sun Oct 11 21:27:15 1998

they were watch1ng the net while you guys reprogrammed IRD' s EEPROMS
they are sleezb aﬁ
I can see that they download thwngs over the air when you subsciribe
1ike shit from eeprom

and have checksum (2 byte) in ‘the 24c08/15
and have checksum (2 byte) in the 24c¢08/16
-=ToRqUe=- PRIVMSG - Vett: Need any Appz?
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Arti
<Arti> ahh
<Traun> well we are us1ng the code I recieved now...JD as well
<Arti> k
<Traun>_it is good code - .
<Artis later : g ]
<Traun> later . .
<Arti> say hi to him
<Traun> k '
<Traun> remember get .DR7 to pput up or shut up :)- o
T <Arti> k N .
<Traun> :) - . ) : )
<Arti> k , .
<Traun> than maybe we can get into ROM “thingy
Arti Is Not on IRC
session Close: Thu oct 29 23:12:41 1998

session-Start: Fri oct 30 22:46:55. 1998

<Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? )

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you sa1d I was Co1eman

<arti> i did o

<Arti> arent you? '

<Traun> thats what he tells. me

<Arti> k

<Traun> come on now you know you were co]eman

<Traun> I m sure.he wouldn't m1nd if you told him :
<Arti>. i'm alittle busy now, i'171 chat ya later when i free some space
<Arti> you told me you were?

[22:50) -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: jeesh
. <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin well you
werre Coleman you told me on the phone that you ca11ed 011 a dumb crout under tg
alijas of coleman

.<Arti> i did?

<Arti> dude, here you go again putt1ng shit on me and stuff

<Arti> gosh

<Arti> no wonder i stay away from Jyou and yianni

[22: 51] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: se1ect with mouse

<Arti> whatever

[22:51] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: and Ctrl1-v when his window is active

<Arti> must have been castor - . .

[%2 :52] -=TorRqUe=- PRIVMSG - mcice: ¢lick on beginning, hold left mouse, go to end
of text , , . A
[22:52] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: let ?o mousel .o .

<Traun> putting shit? what the hell you talking about...you lyied to Mcice ..not
me...your putting shit Coe
<Arti> i dont lie

<Arti> i fib

<Arti> but not now

<Traun> lol .

[22:53] -=ToRqUe=- PRIVMSG - vettr: Says in Echo info that those have slow
processors and_may not werk

<Arti> i Tive 1ife straight up now

<Artis> :} -

[22:53] -—ToRqUe—— PRIVMSG - vettr: 3000 is better

{22:54)] =ToRqUe=- PRIVMSG - mc1ce who did e*?

[22:54] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: the crap that's on dr7's

<Traun> we]] that r1Eht there tells me you don't Tive straight anything...cause you
can lie to me now like water off a ducks back

<Arti> we dont have any ducks around here now.

<Arti> they went north to your pad

<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)

<Traun> <Arti> you were no?

<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
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- Arti
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Artis> k
<Traun> <Traun> come ‘'on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I m-sure he wouldn't m1nd if you told him .
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'l1 chat ya later when 4 free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50]  -=ToRqUe=-"PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on p1ay1ng games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are te111ng Mcice I was Co1eman7 ]
<Traun> <Arti> you were.no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was COIeman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> come on now you know you were coleman
<Traun> <Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him .
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, 411 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: eesh )
<Traun> <Traun> why do you insist on p1ay1ng games all the time...you know fuck1n
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this_you are telling Mcice I was Coleman? :
<Traun> <Arti> you were no?
. <Traun> <Traun> He said that you sa1d I was Coleman
<Traun> <Arti> i did. -
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he te]1s me
<Traon> "<Arti> k
".<Traun> <Traun> come on now you_ know you were Coleman !
<Traun> <Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him Nt
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'l11 chat ya later when 1 free some Space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: " jeesh
-<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuck1n
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 01i a dumb crou
<Traun>. <Traun> whats this you are te111ng Mcice I was CO1eman7 )
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was c0'leman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?.
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Artis> k .
<Trauns <Trauns> come on nNow Yyou know you were coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't m1nd if you told him
© <Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> {22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 0}i a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman?.:)
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> COme ON now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I m sure he wouldn't mind if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i‘11 chat ya Jater when i free some space
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L Arti
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50]° -=ToRqUe=-_ PRIVMSG - mcice: jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckwn
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 011 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are .telling Mcice.I was Coleman? :) .
<Traun> <Arti> you were no? '
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman - '
<Traun> <Arti> i did c
<Traun> <Arti> arent you?
<Traum> <Traun> thats what he te]Ts me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> cofie On NOW you know you were Coleman
<Traunx <Traun> I'm sure he wouldn't m1nd if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i‘11 chat ya later when 1 free some space
<Trauny <Arti> you told me you were? ' . }
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcices “jeesh. ;
<Traun> <Traun> why do you insist on playing .games all the tmme...you know fuck1n
well you werre ‘Coleman you told me on_the phone that you called 013 a dumb crou
<Traun>.<Traun> whats this you are te111ng Mcice I was c01eman? D)
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said.I was Coleman - :
<Traun> <Arti> i did o . . Co "~
<Traun> <Artis> arent you? - . -
<Trauns <Trauns thats what he te]ls me
<Traun> <Arti> k )
<Traun> <Traun> come on now you know you were . co]eman C {
<Traun> <Traun> I m sure he wouldn't m1n if you told him-
<Traun> <Arti>.i'm alittle busy now, i'l1 chat ya later when i free. some space
<Traun> <Arti> you teld me you were?
<Traun> {22:50]° -=ToRqUe=- PRIVMSG - mc1ce' “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing igames all the time. .you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone  that you called 011 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are te111ng Mc1ce I was Coleman? :
<Traun> <Arti> you were no? .
<Traun> <Traun> He said that you sa1d I was Coleman
<Traun> <Artix i did
<Traun> <Arti> areht you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Trauns. <Artis> k
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun®> <Trauny I m sure he wouldn't mind-if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy naw, i'11 chat ya later wheri i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing. games all the t1me...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 013 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no? .
<Traun> <Traun> He said that you said I was CoTeman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I m sure he wouldn't mind if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i*11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
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<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
- <Jraun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

well you werre Coleman you told me on_the p

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun>

<Traun>.
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

Arti
<arti> i did
<Arti> arent you?
<Traun> thats what he tells me
<Arti> k .
<Traun> come on now you know you were coleman '
<Traun> I'm sure he wouldn't m1nd if you told him . '
<Arti> i'm alittle busy now, i'l1 chat ya later when i free some space
<Arti> you told me you were?
[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> why do you insist on play1nﬁ games all the time. ..you know fuckin
one-that you .called 011 a dumb crou
<Traun> whats this you are telling Mcice I was Co]eman7 )
<Arti> you were no?
<Traun> He said that you said I was c01eman
<Artis i did
<Arti> arent you?
<Traun> thats what he tells me
<Arti> k
<Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> I m sure_he wouldn't mind if you told him .
<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when'i free some space
<Arti> you told me you were? -
[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh
<Traun> why do you insist on playing games all the t1me...you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou

<tTraun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
- <Traun>
<Traun>
-<Traun>
s <Traun>
<Traun>
~<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

well you werre Coleman Kou told me-on the p

<Traun>

<Trauns>’

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

well you werre Coleman ﬁou told me on the p

<Trauns>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun>-

<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are’ telling Mcice I was Coleman? :)
<Arti> you were no?

<Traun> He said that you said I ‘was Coleman

<Arti> i did.

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

<Traun> come on now you know you were Coleman.

<Traun> I m sure_he wouldn't mind if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when 1 free some space
<Arti> you told me you were?

[22:50)° -=ToRque=-" PRIVMSG - mcice: 'jeesh -

<Traun> why do you insist on play1ng games all the time...you know fuck1n
one that you called 011 a dumb crou

<Traun> whats this you are telling Mcice I was CO1eman? )]

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you said I was Ccoleman

<Arti> i did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he te11s me

<Arti> k

<Traun>’ come on now you know you were coleman

<Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, i'll chat ya later when i free some space

<Arti> you told me you were?

[22:50] -=ToRgUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh :

<Traun> why do you insist on p]ay1ng games all the time...you know fuck1n
one that you called 011 a dumb crou

<Traun> whats this you are te111ng Mcice I was Coleman? :)

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you said I was Coleman

<Artis>, 1 did

<Arti> arent you?

‘<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

~<Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him

<Arti>i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space
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© <Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman -

. . . Arti
<Traun> <Arti> you-told me you were?

- <Traun> [22:50) -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: jeesh

<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats_t%is you are telling Mcice I was Coleman? :) .

<Traun> <Arti> you were no? . . ]

<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Traun> <Arti> i did _ :

<Traun> <Arti> arent .you?

<Traun> <Traun> thats what he tells me

<Traun> <Arti> k

<Traun> <Traun>.come on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him :
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'l1 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? ' E -

<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh: : o -
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin

.well you werre Coleman you told me on the phone that you called 013 a dumb crou

<Traun>-<Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no? : )

<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?

.<Traun> <Traun> thats what he tells me’

<Traun> <Arti> k ‘ ) .

<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman . ‘

<Traun> <Traun> I'm sure_he wouldn't mind if you told him

<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space -
<Traum> <Arti> you told me you were? . U : _

<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: 'jeesh : )

<Traun> <Traun> why do you insist on. playing games all the time...you know fuckin -
well you werre Coleman you told me on the -phone that you called 01i a dumb crou

. <Traun> <Trauns whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)

<Traun> <Arti> you were no? -

-<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman

<Traun> <Arti> i did

<Traun> <Arti> arent you? .

<Traun> <Traun> thats what he tells me

<Traun> <Artis> k ’ . .
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman

‘<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him

<Traun> <Arti>-i'm alittle busy now,’ i'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? . ) :
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh :
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Trauns> whats t%'is you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no? .
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Traun> <Arti> i did )
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50]) -=ToRgUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
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<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Trauh>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

. Arti ‘ e
<Artis i did : : : D)

<Arti> arent you? N
<Traun> thats what he tells me :

<Arti> k- . . C

<Traun> come  on now you know you were Coleman . - |

<Traun> I m sure he wouldn't mind if you-told him

<Arti> i'm alittle busy now, i'171 chat ya later when 4 free some space
<Arti> you told me you were?

[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh

<Traun> why do you insist on playing games all the time. ..you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone. that you called 017 a dumb crou

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun>.

<Traun>. whats this you are telling. Mcice I was Co1eman7 )

<Arti>. you were no?

<Traun> He said ‘that you sa1d I was CO1eman

<Arti> i did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Artis> k i

<Traun> come on Now you know you were Coleman .

<Trauns> I m sure_he wouldn't mwnd if you told him .

<Arti> i'm alittle busy now, i'l1l chat ya, later when .i free some space
<Artis> you told me you were?

[22:50] -=ToRgUe=- PRIVMSG - mcice: ‘jeesh )

<Traun> why do you jnsist on playing games all the time...you know fuckin

well you werre Coleman: ou told me on_the phone that you called 011 a dumb crou

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

. <Traun>

<Traun>

- <Traun>

. <Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are’ te111ng Mcice I was Coleman? :)
<Artis you were no?

<Traun> He said that you said I was Coleman

<Artis i did

<Arti> arent you? -

<Traun> thats what. he te115 me .

<Arti> k - o : .
<Traun> come on now you know you were Coleman’ i
<Trauns I m sure he wouldn't m1nd if you told him N
<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya Tater when 1 free some space

<Arti> you told me you were?
[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh.
<Traun> why do you insist on.playing games aT] the time...you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou

<Traun>

<Traun>:

<Traun>
<tTraun>
<Traun>
<Trawn>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
-<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are telling Mcice I was COleman7 )

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you sa1d I was cO1eman'

<Arti> i did

<Artis> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

<Traun> come on now you know.you were Coleman

<Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him

<Arti> i'm alittle busy now,;i'11 chat ya later when i free some space
<Arti> you told me you were? .

[22:50] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: ‘jeesh

<Traun> why do you insist on.playing games all the time...you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 011 a dumb crou

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are te111ng Mcice I was Co]eman7 )

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you sa1d I was Coleman

<Arti> i did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

<Traun> come on now ycu know you were Coleman

<Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya 1ater when i free some space ‘
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: : Arti
<Traun> <Arti> you told me you were? . o
<traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: “jeesh . )
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no? : .
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Trauns> <Arti> i did L
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k ] ‘ .
<Traun> <Traun>. come 'on now you_know you were Coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him ) ‘
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i!11 chat ya later when j free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? ‘ o ) )
<Traun> [22:50] -=TORqUe=- PRIVMSG - mcice: 'jeesh i o
<Traun> <Traun> why do you 1insist on p1ay1nﬁ-games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman Kou told me on_ the phone that you called 011 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :) :
<Traun> <Arti> you were no? : : S

- <Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman ; T

<Traun> <Arti> i did .
<Traum> <Arti> arent you? :

<Traun> <Traun> thats what he -tells me

<Traun> <Arti> k S - 4 - )
<Traun> <Traun> come on how you know:you were Coleman J
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him

<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, ;1'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?,- - .

<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: " jeesh . .

<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the phone that you called 013 a dumb crou

. <Traun> <Traun> whats this_you are telling Mcice I was Coleman? :)

<Traun> <Arti> you were no? -
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k o :
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you-told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, 1’11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? . a . :
<Traun> [22:50] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: “jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on p1ay1nﬁ games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 013 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats t%is you are télling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were na?
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
<Traun> <Arti> i did
<Traun> <Arti> arent you?
<Traun> <Traun> thats what he tells me
<Traun> <Arti> k
<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman
<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn"t mind if you told him
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were?
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=-" PRIVMSG - mcice: "jeesh
<Traun> <Traun> why do you insist on p]aying games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the phone that you called 013 a dumb crou
<Traun> <Trauns whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)
<Traun> <Arti> you were no?
<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman
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<Traum>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<LTraun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

‘well you werre Coleman you told me on the p

<Traun>
<Traun>
. <Traum>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
‘<Traun>
<Traun:
<Traun>
. <Traun>

<Traun>
<Traun>»
<Traun>

Arti
<Arti> i did
<Arti> arent you?
<Traun> thats what he tells me
<Arti> k-
<Traun> come on now you_know you were coleman
<Traun> I m sure he wouldn't mwnd if you told him . :
<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later: when 1 free some space
<Arti> you told me you were?
[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - _mcice: "jeesh
<Traun> why do you insist on p1ay1nﬁ games all the tjme...you know fuckin
0

<Traun> whats this you are telling Mcice I was CD1eman7 )

<Arti> you were.no?

<Traun> He said that you said I was c°1eman

<Arti> i did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

<Traun> come ON now you know you were Coleman -

<Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him N

<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya:later when.i free some space
<Arti> you told me you were? ,

[22:50] -=ToRgUe=- ' PRIVMSG - mcice: Jeesh

<Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you calTed 011 a dumb crou .

<Traun>.
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
- <Traun>
- <Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are telling Mcice I was Co1eman7 ) ;
<Arti> you were no?. . .

<Traun> He said that you said I was Co]eman

<Arti> i did,

<Artis> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k )

‘<Traun> come on now you know you were Coleman,

<Traun> I m sure he wouldn't m1nd if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya 1ater when 1 free some space
<Artis> you told me you were?

[22:50] -=ToRqUes- PRIVMSG - mcice: “jeesh -

<Traun> why do you insist on playing games all the time... you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 011 a dumb crou

<Trauns .
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats this you are telling Mcice I was CoTeman? )

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you said I was Co1eman

<Arti> i ‘did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k ’

<Traun> come on now you know you were Coleman -

<Traun> I m sure he wouldn't mwnd if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, i‘ll chat ya later when i free some space
<Arti> you told me you were? . -
[22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: ~jeesh

<Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin

well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 011 a dumb crou

<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>
<Jraun>
<fraun>
<Traun>
<Traun>
<Traun>

<Traun> whats -this_you are telling Mcice 1 was Coleman? :)

<Arti> you were no?

<Traun> He said that you said I was Coleman

<Arti> 1 did

<Arti> arent you?

<Traun> thats what he tells me

<Arti> k

<Traun> come on now you know you were Coleman

<Traun> 1 m sure he wouldn't m1nd if you told him

<Arti> i'm alittle busy now, 1'11 chat ya 1ater when 1 free some space
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. : Arti
<Traun> <Arti> you told me you were?

" <Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh

<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman Kou told me on_the phone that you called 013 a_ dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :) .
<Traun> <Arti> you were no? . _ .

<Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman :

<Traun> <Arti> i did T !

<Traun> <Arti> arent.you?

<Traun> <Traun> thats what he tells me B

<Traun> <Arti> k . .

<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman

<Traun> <Traun> I'm sure he wouldn't mind if you told him . '

<Traun> <Arti> i‘'m alittle busy now, i'1] chat ya later when i free.some space
<Traun> <Arti> you told me you were? . T
<Traun> [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG ~ mcice: "jeesh .. o

<Traun> <Trauh> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you calied 011 a dumb crou
<Traun> <Traun> whats this you are telling Mcice I was Coleman? :)

<Traun> <Arti> you were no? ‘ : -

" <Traun> <Traun> He said that you said I was Coleman ; -

<Traun> <Artis i did

<Traun> <Arti> arent you? . _

<Traun> <Traun> thats what he tells me

<Traun> <Arti> k .

<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman

<Traun> <Traun> I'm.sure_he wouldn't mind if you told him ,
<Trauns <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? _ .

<Traun>- [22:50] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: "jeesh : . -
<Traun> <Traun> why do you insist on playing games all the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on_the phone that you called 017 a dumb crou

"<Traun> <Traun> whats this_you are telling Mcice I was Coleman? :)

<Traun> <Arti> you were no? .

<Traun> <Traun> He. said that you said I was Coleman

<Traun> <Arti> i did :

<Traun> <Arti> arent you? .

<Traun> <Traun> thats what he tells me

<Traun> <Arti> k ;

<Traun> <Traun> come on now you know you were Coleman

<Traun> <Traun> I'm sure_he wouldn't mind if you told him :
<Traun> <Arti> i'm alittle busy now, i'11 chat ya later when.i free some space
<Traun> <Arti> you told me you were? . . B :
<Traun> [22:50] -=Torque=- PRIVMSG - mcice: "jeesh

<Traun> <Traun> why do you insist on p]ayingogames a11 the time...you know fuckin
well you werre Coleman you told me on the ne that you called 017 a dumb crou-
[22:56] -=ToRque=- PRIVMSG - vettr: click copy.......then right click where you
want it and paste .

{22:56] -=ToRqUe=- PRIVMSG - mcice: guess the AVR blew his cover. nevermind... I
hope he's not stupid and keeps everything under control . :
(22:57] -=ToRqUe=- PRIVMSG - vettr: if you are doing it in mirc then just
hightight, right click where you want it and click paste :

[23:01? -=ToRqUe=- PRIVMSG - vettr: thats from Ice

[23:02] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: I read it

[23:02] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: the first one to give me some proof, wins:
{23:02] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: cuz what else can I say

[23:02] -=ToRque=- PRIVMSG - mcice: its all ASCII

<Arti> Wheers my 100 eurobatts?? Hmm

<Arti> Lost with Coleman

;Traun> yea I guess...I sent them to Coleman..didn't you get them? 80...don't mix
igures.

Session Close: Fri Oct 30 23:14:27 1998
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- : Arti ' . AR
sessjon start: Mon Nov 30 22:28:31 1998 ( ')
<ARTi> yo e
<Traun> hi

<ARTi> hi

<ARTi> how you been

<Traun> good : . ,
<ARTi> kewl .
<Traun> the new .00 box is scary

<ARTi> i just got coolboards 3

<ARTi> wicked

‘<ARTi> i am working .on one too now

<Traun> Yea i have it

<ARTi> not for un00

<ARTi> to dump any cards

[22: 30% -—ToRqUe—- PRIVMSG - VeTeR: Kou know what I mean
[22:30 =ToRqUe=~ PRIWMSG - VeTeR: hehe

<Traun> I dumped every card on the planet except EMU .
<ARTi> w1cke

[22:30]- -=Torque=- PRIVMSG ~ VeTeR: Ar11 chat you yet’
<ARTi> emu doesnt run normal then .
<Traun> he must have fucked up prom - : . S
<ARTi> when i-am done i can dump emu most likey

<ARTi> i.am glitching the header loop

<Traun> Norms -card_is 1nterest1n9
<ARTi> the emu will surely 'head
<ARTi> which. one is this?
<Traun> I don't know

<Traun> just his card

<ARTi> hehe

- <ARTi> hows your e* shit coming
<Traun> I don't know what it is called

there., hehe

<Traun> I have put on back burner...very litle market -and I heard nes of big time AT,

- heat on it i «
<Trauns nes=news : . e
<ARTi> oh. .

<ARTi> becaiuse it _has the sister system in ca7

<ARTi> hmm good point .

<ARTi> more worthwhile though ’

<ARTi> there is a strange packet coming down ohce or tw1ce throughout the day that

keeps locking up my 1039

<ARTi> 4t is not signed for a pl or p2

<ARTi> I am serioulsly considering it a p3- packet?

<Traun> what is more worthwhile

<ARTi> Its wierd and like you said, its overdue in a sense

<ARTi> i am just fucking busy still with work

<ARTi> and just came back from europe

<ARTi> you think they are isuing p3s yet? have you heard anyth1ng on this?

<Traun> we are doing better with 00 fix then-any programming can poss1b1y do

<Traun> have not heard of it

. <ARTi> good sign then! its probably just a fuck with a tech guys head -

<ARTi> you_know someone who understand s things

<ARTi> still

<ARTi> scary th9oght

<ARTi> 1 dont want to see the 3rd card

<ARTi> sky 11 still has no enabled cards i know of.

<Traun> It will happen for sure

<ARTi> apparently what i saw there in swiss was transferred cards

<ARTi> you know, like pl -> p2

<Traun> its the legal thing holding them back

<ARTi> at least we will know the new chip

<ARTi> hehe

<Traun> I guarantee P3 will get popped

<ARTi> yup .
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<ARTi> but two chips 1nte9rated 1s a problem’
<Traun> maybe...dunno...I'11 leave that to the brainiacs
<Traun> You should see this dvice...burn whole- image in 4 seconds.
<ARTi> for kewl ) . :
<ARTi> he goosed the clock C : ‘
<ARTi> for sure S : ‘
<Traun> reads in 2 .
<Traun> did you see the new Motordla phone yet
<Traun> 1/2 the. size.of star tac
<Traun> did you get BNG dump yet
<ARTi> yeah
<ARTi> hehe .
<ARTi> eddie sent it _
<ARTi> no - .
<ARTi> have been in europe .
<Trauyn> yea he sent to ‘everyone
<ARTi> funny -
<ARTi> 1 just installed the new novell c11ent and got long f11e names working
<Traun> i don't think so. It s spitefull and ch11d1sh...so eveyone s card dump will
~ be on net : . ) ) . )
<ARTi> 99king : : L ~
<ARTi> wake up - :
<ARTi> you loose cannon
<ARTi> yes it is
<ARTi> still .
<ARTi> they (ndc) dont_need the dump to kil th1s kind of cards
<ARTi> they can scramble in the ppv (the only choice actually) .
<Traun> the only guy he .is hurting is wheels and all his customers
<ARTi> remembver.. this 15 why the.need for a bat card ex1sts
<ARTi> right
<Traun> Took at Normie's code...don't need-a bat
.<ART1> no what i mean is : -
-<Traun> its pretty cool
<ARTi> rem the 248
<ARTi> 251
<ARTi> etc..
<ARTi> they could scrabme .us anyt1me
<Traun> yes...but track record is every 3 months for ECM. . .bats cou]d be everyda
<ARTi> scramble on a known 00 area-in the ppv area (where the spoof1ng isnt doneg
<ARTi>. ah
<ARTi> ‘true!
<ARTi> a scrabmie though is like the Plv3 days
<Traun> i understand they put aiot more -code in-for a bat card this time -
<ARTi> no
<ARTi> bulishit
<ARTi> the asic is only thing
<Traun> really
<ARTi>- yeah
<ARTi> ask normie
;ART1§ they just need to take each byte from 40 pack and put through the kernel()
unction
<Traun> haven't sgoke to him in a Tong time
<ARTi> and init the asic in beginning and then in end
<ARTi> and voila
<ARTi> but the asic is a problem
<ARTi> since its on the card still
<ARTi> hepe
<ARTi> hehe
<ARTi> i never really played around to tap the asic much
<ARTi> lack of time i guess
<ARTi> well, i had enough in here for a night!
<ARTi> later
<Traun> later
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Session Close: Mon Nov 30 22:46:41 1998 T £

Session Start: sat Dec 05 22:24:38 1998
<ARTi> Hey
<ART{> .wheres my batts .
<Traun> where is my software (support) I paid for ) '
<ARTi> dude. ’ o :
<ARTi> you sold many copies
<ARTi> ok
<ARTi> 1 see t o R . .
<ARTi> why is plamen using an atmel now? I turn him onto something newer than a pic?
. <Traun> ask him...he never seen any of your stuff ...ever. ’ ) o
“<Traun> very few copies...wouldn't write to any cards . : o
<Traun>’ See something you have to understand while your feeling so cheated or under
egoed...you did a good job on the bats except for sending code to NDC to shut it
down all the time.pPman dumped the card...fixed the 99 fixed the 00 and what did you
offer to 1 up any of that. I gave you money up front for some” software .that wouldn't
really do any cards unless thax had 12 updates or less and you say I made a million
off it...I said find some of those million...you never have! all IRC rumour ’
<Traun> I know you did Echo...but what is Echo..l-sports channel and very few
anything else..its hard to market...but then instaed of thinking it out...you put it.’
on the net.why I have no idea...praise maybe? Your a good programmer..you just have
to learn to be a little more in your chair and think things out without te11ing the
world, and you'll be fine. o T :
<ARTi> whatever
<ARTi> i didnt do echo
<ARTi> dont say that
<Traun> its your code dude to the T
" <ARTi> what the fuck are you talking about?
" <Traun> whatever is a bad answer to what'I said. - : - .
<{raun> charlie is big friends with Norm...he said they know its you and someone
else . : .
- <ARTi> yeah yeah yeah - . . ﬁﬂ*§
<ARTi> whatever . : : N
<ARTi> i dont give. a rats flying fuck ’ : ~
<ARTi> maybe he should hire me then
<Traun> well...just what I heard..,take it as you wish
<ARTi> sure .
<ARTi> you're telling stories again ron
<Tragn>.?o ask for a job
<ARTi> pleasé. .
<ARTi> dont come in here and try to scare me.
<ARTi> i am doing nothing wrong
<Traun> don't be scared
<ARTi> its so easy to point fingers
<Traun> just careful -
<ARTi> your just pissed cause pman couldnt dump it
<Traun> he hasn't tried . -
<ARTi> yes he has :
. <Traun> not a priority
<ARTi> i know he has
<ARTi> 1 have friends too you know
<ARTi> you told me you spent koin
_ <ARTi> good
<ARTi> 1 wish i had the coe
<ARTi> de
<ARTi> code
<ARTi> i know what to do with it
<Traun> he has no datastream ... no needles..how can he dump from there
<Traun> when he gets here it will be a different story....he does have rom ...but
has done nothing with it yet...he needs eeprom
<ARTi> sure
<Traun> Yea 1 know what you'd do with it...put it on the net
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<ARTi> yeah
- <ARTi> thats me
<ARTi> 1 put the p2 on the net too
<ARTi> dr7 has eeprom - .
<ARTi> whats the holdup? T ‘ - ‘
<ARTi> everyone has ‘the dumps i guess . .
<Traun> thats not whole eeprom . :
<ARTi> no one seems to do -anything:'
<ARTi> huh
<ARTi> 1 wish someone passed me the rom
<ARTi> i would make. someth1ng .
<ARTi> 1 dunno. .
<Traun> maybe you did put P2 on net I don't know.. I was Just the guy trying to
convince everyone you wouldn't
<ARTi> ok
<ARTi> whatever '
<Traun> you -want the rom?
<Traun> what are you gonna do with it
<Traun> what would be your plan
<Traun> tell me
" <ARTi> hehe
<ARTi> i tried to call you - :
<ARTi> forgot your number
<ARTi> ended up. calling 5157
<ARTi> whoops ' )
<ARTi> did same shit on castor last week K '
<Traun> thats chris :
<ARTi> called 2316 thinking its 2308.
<ARTi> yeah
<ARTi> 1 cant remember anything anymroe
<Traun> 2316 is shop
. <ARTi> right

-<ARTi> thats easy

<ARTi> ah ha
-<ARTi> found it

session Close: Sat Dec 05 22:56:20 1998
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